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ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ - ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ                                        
Δ/ΝΣΗ ΕΣΟΔΩΝ & ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ & ΡΥΘΜΙΣΗΣ 
ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Πρόσκληση κατάθεσης απαιτούμενων δικαιολογητικών
για τη συμμετοχή πωλητών στην εμποροπανήγυρη της εορτής
της Αγ. Μαρίνας Δ.Ε Αρτέμιδος


Όσοι ενδιαφέρονται να πάρουν μέρος στην εμποροπανήγυρη για την εορτή της Αγ. Μαρίνας Αρτέμιδος  για χρονικό διάστημα 16-17 ΙΟΥΛΙΟΥ 2024 καλούνται να υποβάλλουν αίτηση στην αρμόδια Υπηρεσία του Δήμου ή και ηλεκτρονικά στην ιστοσελίδα του Δήμου (www.spata-artemis.gr/ e-αιτήματα) έως τις 30/06/2024.
Μαζί με την αίτηση οι ενδιαφερόμενοι καταθέτουν

1) ΑΙΤΗΣΗ 
2) ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΠΟΙΗΣΗΣ
3) ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΥΓΕΙΑΣ (όπου απαιτείται)

Οι αιτήσεις θα κατατίθενται στο Τμήμα Αδειοδοτήσεων & Ρύθμισης Εμπορικών Δραστηριοτήτων του  Δήμου Σπάτων-Αρτέμιδος κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώρες.
Στην περίπτωση που ο αριθμός των δικαιούχων είναι μεγαλύτερος του αριθμού των διαθέσιμων θέσεων, θα διεξαχθεί δημόσια κλήρωση για την επιλογή των ενδιαφερομένων, η οποία θα πραγματοποιηθεί στις  03 Ιουλίου 2024 και ώρες 10:00 π.μ..

ΕΠΙΣΗΜΑΙΝΕΤΑΙ ΟΤΙ:
ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΣΥΝΩΣΤΙΜΟΥ & ΣΥΓΧΡΩΤΙΣΜΟΥ ΚΑΤΑ ΤΗΝ  ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ ΚΟΙΝΟΥ, Η ΠΛΗΡΩΜΗ ΤΟΥ ΑΝΑΛΟΓΟΥΝΤΟΣ ΤΕΛΟΥΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ ΑΠΟ 4/7/2024 ΕΩΣ ΚΑΙ 9/7/2024 ΒΑΣΕΙ ΤΟΥ ΑΡΧΙΚΟΥ ΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΕΠΩΝΥΜΟΥ ΩΣ ΕΞΗΣ:
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 Για την πληρωμή του αναλογούντος τέλους για μια μόνο θέση Κ.Χ. θα προσέρχονται οι δικαιούχοι µε την επίδειξη ταυτότητας ή διαβατηρίου ή νόμιμά εξουσιοδοτημένο άτομο  

Το διπλότυπο είσπραξης που εκδίδεται ενέχει ισχύ άδειας όπου θα   φαίνονται:  α) Τα στοιχεία  του δικαιούχου,   β) το διάστημα ισχύος  και το έτος, γ) Ο αριθμός θέσης,   δ) Το μήκος θέσης, ε) το είδος .

Η προσέλευση και εγκατάσταση στον χώρο της εμποροπανήγυρης από ενδιαφερόμενους οι οποίοι δεν έχουν την απαιτούμενη άδεια από το Δήμο δεν θα επιτρέπεται και θα απομακρύνονται.                                                                              
	[bookmark: _GoBack]
ΕΚ ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ
ΑΔΕΙΟΔΟΤΗΣΕΩΝ & ΡΥΘΜΙΣΗΣ ΕΜΠΟΡ.ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΩΝ
Δ.ΣΠΑΤΩΝ-ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ
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