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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ				
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                   
ΔΗΜΟΣ ΣΠΑΤΩΝ- ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ	
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ                                                                                               
ΚΑΙ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ     

[bookmark: _Hlk141707647]ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ  ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ  VOUCHER ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2025-2026
(ΑΦΟΡΑ ΟΣΟΥΣ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΗΝ ΕΕΤΑΑ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΕΜΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΑΣ )  

ΣΑΣ ΕΝΗΜΕΡΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ :
Η ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΠΑΡΑΛΑΒΗΣ ΤΩΝ ΑΞΙΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (VOUCHER) ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ  ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΤΟΝ ΠΑΡΑΚΑΤΩ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΚΑΙ ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΕΥΤΕΡΑ 1/09/2025, ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΟΡΙΣΤΙΚΩΝ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΗΣ ΕΕΤΑΑ.
ΜΕΣΩ ΤΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ ΘΑ ΛΑΒΕΤΕ ΑΠΑΝΤΗΣΗ   ΕΑΝ ΤΟ VOUCHER ΕΙΝΑΙ ΣΕ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΕΓΚΡΙΣΗΣ Η΄ΑΠΟΡΡΙΨΗΣ.
Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΞΙΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (VOUCHER) ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΑΚΟΥΣ ΚΑΙ ΠΑΙΔΙΚΟΥΣ ΣΤΑΘΜΟΥΣ ΘΑ ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΙ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΤΑΞΗ ΤΩΝ ΜΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΠΡΟΣΩΡΙΝΩΝ ΠΙΝΑΚΩΝ ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ .
[bookmark: _GoBack]ΟΙ ΩΦΕΛΟΥΜΕΝΟΙ/ΕΣ ΠΟΥ: A) ΕΚΑΝΑΝ ΕΚΠΡΟΘΕΣΜΗ ΑΙΤΗΣΗ Ή B) ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΚΑΝΕI ΑΙΤΗΣΗ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΗΣΟΥΝ ΑΠΟ 10-9-2025 ΣΤΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ 2106630197(ΣΠΑΤΑ) ΚΑΙ 2294028716-2294084221(ΑΡΤΕΜΙΔΑ). ΓΙΑ ΝΑ ΕΝΗΜΕΡΩΘΟΥΝ ΕΑΝ ΕΧΟΥΝ ΠΡΟΚΥΨΕΙ ΚΕΝΕΣ ΘΕΣΕΙΣ.
ΣΤΟ ΚΔΑΠ ΣΠΑΤΩΝ ΓΙΝΟΝΤΑΙ ΔΕΚΤΑ ΚΑΤΑ ΚΥΡΙΟ ΛΟΓΟ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ ΠΡΟΕΡΧΟΝΤΑΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΠΑΤΩΝ- ΑΡΤΕΜΙΔΟΣ ΚΑΙ Η ΠΑΡΑΛΑΒΗ ΑΞΙΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (VOUCHER) ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΜΕ ΒΑΣΗ ΤΗΝ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ.

*ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΞΙΩΝ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ (VOUCHER)

Για να υποβάλετε ηλεκτρονικά το VOUCHER της ΕΕΤΑΑ για την περίοδο 2025- 2026 πρέπει να μπείτε στον σύνδεσμο και να δημιουργήσετε έναν λογαριασμό. Για την υποβολή της αίτησης σας θα χρειαστείτε τα προσωπικά στοιχεία της ωφελούμενης(ΑΦΜ- ΔΟΥ- ΑΔΤ ή Διαβατηρίου Μητέρας - Τόπος Έκδοσης &  Ημ/νία Έκδοσης- Διεύθυνση Κατοικίας Ωφελούμενης/νου-Τηλέφωνο- Email), τα προσωπικά στοιχεία του πατέρα(ΑΦΜ- ΔΟΥ- Τηλέφωνο), το ονοματεπώνυμο του παιδιού, το ΑΜΚΑ και την Ημ/νία Γέννησης του παιδιού και το VOUCHER σε ηλεκτρονικό αρχείο μικρότερο από 50 MB το οποίο πρέπει υποχρεωτικά να επισυνάψετε.  Σε περίπτωση μονογονεικής οικογένειας προχωρήστε με παύλα στα πεδία του άλλου γονέα.  
ΣΥΣΤΗΜΑ ΕΠΙΣΥΝΑΨΗΣ VOUCHER ΕΕΤΑΑ 2025-2026
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