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6ης έκτακτης συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής
Σας καλούμε να προσέλθετε σήμερα Τετάρτη 6/03/2024 και ώρα 13.00 μ.μ. σε έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Δημ. Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α και 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, για τη συζήτηση του κάτωθι θέματος:
Λήψη απόφασης περί έγκρισης σύναψης της σύμβασης για την εκτέλεση της προμήθειας με τίτλο «Κατεπείγουσα προμήθεια υγρών καυσίμων», με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση, λόγω κατεπείγουσας ανάγκης σύμφωνα με τις διατάξεις της περ. γ’ της παρ. 2 του άρθρου 32 του Ν.4412/2016, έγκριση των τεχνικών προδιαγραφών της με αριθ. 26/2024 μελέτης της Διεύθυνσης Καθαριότητας & Ανακύκλωσης, καθορισμός των όρων της πρόσκλησης της διαπραγμάτευσης, ορισμός αρμόδιου γνωμοδοτικού οργάνου για τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, συγκρότηση τριμελούς επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής της σύμβασης προμήθειας».
Η κατεπείγουσα προμήθεια υγρών καυσίμων, κρίνεται άκρως απαραίτητη και επιτακτική για λόγους δημοσίου συμφέροντος, αφού υπάρχει έλλειψη καυσίμων (πετρέλαιο κίνησης και αμόλυβδη βενζίνη), που απαιτούνται για την κίνηση και την λειτουργία των οχημάτων - μηχανημάτων έργου του Δήμου, εξασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία των Δ/νσεων Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, Ύδρευσης, Διοικητικές, Τεχνικής κ.α.
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