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7ης έκτακτης συνεδρίασης Δημοτικής Επιτροπής
Σας καλούμε να προσέλθετε σήμερα Τρίτη 12/03/2024 και ώρα 12.00 μ.μ. σε έκτακτη συνεδρίαση της Δημοτικής Επιτροπής, η οποία θα διεξαχθεί στο Δημοτικό Κατάστημα Δημ. Χρ. Μπέκα & Βασ. Παύλου, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 74Α και 75 του Ν.3852/2010, όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν, για τη συζήτηση των κάτωθι θεμάτων:
1. Λήψη απόφασης περί έγκρισης πρακτικού για την αξιολόγηση προσφοράς με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης χωρίς προηγούμενη δημοσίευση για την προμήθεια με τίτλο «Κατεπείγουσα προμήθεια υγρών καυσίμων», συνολικής δαπάνης 130.251,72€ πλέον Φ.Π.Α. 24%, ήτοι 161.512,013€ συμπεριλαμ-βανομένου Φ.Π.Α.
2. Λήψη απόφασης περί έγκρισης της υπ’ αριθμ.  189/2024 Απόφασης Δημάρχου.
3. Λήψη απόφασης περί έγκρισης της υπ’ αριθμ.  194/2024 Απόφασης Δημάρχου.

Η κατεπείγουσα προμήθεια υγρών καυσίμων, κρίνεται άκρως απαραίτητη και επιτακτική για λόγους δημοσίου συμφέροντος, αφού υπάρχει έλλειψη καυσίμων (πετρέλαιο κίνησης και αμόλυβδη βενζίνη), που απαιτούνται για την κίνηση και την λειτουργία των οχημάτων - μηχανημάτων έργου του Δήμου, εξασφαλίζοντας την εύρυθμη λειτουργία των Δ/νσεων Καθαριότητας και Ανακύκλωσης, Ύδρευσης, Διοικητικές, Τεχνικής κ.α.
Το 2ο & 3ο θέμα είναι απαραίτητο να υποβληθούν προς έγκριση στην Δημοτική Επιτροπή διότι οι διατάξεις της παρ. 2 του άρθρου 58 του Ν.3852/2010 ορίζουν ότι: "Όταν δημιουργείται άμεσος και προφανής κίνδυνος ή απειλείται άμεση ζημία των δημοτικών συμφερόντων από την αναβολή λήψης απόφασης, ο δήμαρχος μπορεί να αποφασίσει για θέματα που ανήκουν στην αρμοδιότητα της οικονομικής ή της επιτροπής ποιότητας ζωής. Στην περίπτωση αυτή οφείλει να υποβάλει προς έγκριση τη σχετική απόφασή του κατά την επόμενη συνεδρίαση της αντίστοιχης επιτροπής".
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